11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2010 09:24:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.11.2010 09:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189082/answer/189083




Erex - 970 OMoIoruyecky akTUBHAs mo0aBKa, a 9TUM Bce CKa3aHOo. Cepbe3HBIX UCCIIeIOBAHUM 110
3TOMY IIperapaTy He MPOBOAWIIM, TO3TOMY HEM3BECTHO, KaK OH OyIET BIUSATH Ha 9peKiuio. EcTh
6onee 3¢pheKTUBHEIE METO/EI JIEUEHUS SPEKTUILHON IUCOYHKIUH.



